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Шановний Дмитре Володимировичу!

У 2011 році внаслідок демографічної кризи та через загальнодержавні організаційні
помилки, пов’язані з відміненим на сьогодні переходом до 12-річної середньої освіти,
очікується значне скорочення контингенту випускників середньої школи. При цьому, якщо
загалом по Україні кількість випускників зменшиться з 400 тис. осіб (2010 рік) до 193 тис.
осіб (2011  рік),  для Донецької області зменшення буде більш значним –  з 23  до 7  тис.
випускників. Таким чином, прогнозується складна ситуація в плані прийому до вищих
навчальних закладів.

Враховуючи менталітет вступників та їх батьків, орієнтованих, в першу чергу, на
гуманітарні, економічні, юридичні напрями підготовки, найбільш тривожними виглядають
перспективи прийому студентів на навчання за природничими та технічними напрямами
підготовки, які є пріоритетними для держави в цілому та для Донецької області.

Прийняті Міністерством освіти і науки України Умови прийому до вищих навчальних
закладів України (наказ МОН України від 19 жовтня 2010 року № 961) у п.7.2 регламентують
перелік конкурсних предметів (вступних екзаменів) за напрямами підготовки, що суттєво
обмежує автономні права вищих навчальних закладів і створює додаткові перешкоди для
формування контингенту студентів першого курсу з природничих та технічних
спеціальностей. Наприклад, такі споріднені напрями підготовки як радіотехніка та
телекомунікації мають різні профільні предмети. У переліку предметів за напрямом
підготовки «Геодезія, картографія та землеустрій» взагалі відсутня фізика. Таким чином,
штучно обмежуються можливості абітурієнтів щодо вільного обрання напряму підготовки
для вступу на навчання.

На наш погляд, також є недоцільним встановлення Міністерством освіти і науки
України обмежень щодо кількості напрямів підготовки, за якими абітурієнт може подати
заяви в одному вищому навчальному закладі. Вважаємо, що в Умовах прийому необхідно
вказати про можливість автономного права вищого навчального закладу самостійно
встановлювати цей показник.

Просимо Вас розглянути питання щодо внесення змін до Умов прийому до вищих
навчальних закладів України в частині виключення з додатку 1 переліку непрофільних
предметів, надання вищому навчальному закладу можливості самостійно визначатися з
переліком предметів та кількістю напрямів підготовки, за якими вищий навчальний заклад
може приймати заяви абітурієнтів.

Прийнято на засіданні профспілкового комітету працівників Донецького
національного технічного університету (протокол № 21 від 17 листопада 2010 року).

З повагою та надією на порозуміння,
за дорученням профспілкового комітету первинної профспілкової організації
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